

СНОВА

К ШЕКСПИРУ

В РЕПЕРТУАРЕ Академического театра имени Моссовета драматургия Шекспира занимает видное место. В памяти любителей театрального искусства навсегда останется замечательная постановка народного артиста СССР Ю. Завадского шекспировской трагедии «Отелло» с народным артистом СССР Н. Мордвиновым в центральной роли.

Неизменным успехом пользуется и постановка Ю. Завадского комедии «Виндзорские насмешницы» в переводе С. Маршака и М. Морозова. Этот спектакль моссоветовцы с успехом показывали не только в различных городах нашей страны, но и во время зарубежных гастролей в Румынии и Болгарии.

23 апреля, когда все прогрессивное человечество будет отмечать 400-летие со дня рождения великого английского драматурга, зрители увидят на сцене Театра имени Моссовета трагедию «Король Лир» с Н. Мордвиновым в заглавной роли. Режиссер спектакля — И. Анисимова-Вульф.

Сейчас молодежь театра готовит к показу малоизвестную комедию Шекспира «Бесплодные усилия любви». Это одна из ранних пьес великого драматурга. Место действия — юг Франции — Наварра. В образе короля Наварры нетрудно узнать Генриха IV, а прообразом для французской принцессы послужила Маргарита Валуа.

ВСТРЕЧА С ШЕКСПИРОМ
в МОСКВЕ

6 АПР 1964